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1. OppenunTn Hanerawe koje he Ha pagHoj Temnepatypu og 80°C obe3beamn cpeamn 3a3op o Zsrg = 0,07 mm a

Zqg = 0,04 mm, ako je no3HaTo Aa je HasmeHW npevHnk K100 mm v aa je ES = T = t, ako je nosHaTo Aa je 0COBMHA
0f Yenuka a rmae4nHa of 6poHae. HaupTati 1 npokomMeHTapucaTti JOOUjeHO peLLekse.

2. Opgpegutn }J,OSBOJ'beHO cTaTU4Ko onTepehere rpynHe 3aBpTamCKe Bese NpukasaHe Ha LpTexy, Koja ce cacToju of
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[Ba pefa no ABa 3aBpT:Aa, ako je MO3HATO Aa je MPeYHnK
3aBpTieBa M10, knace uspctohe 6.8, Aa je 04HOC KpyTOCTM
Cb/C; = 5. 3aTUM 0OpeanTH CTENEH CUTYPHOCTM MpK AejCTBY
Hajgeher onTepehewa. [lpokomeHTapucatm  gobujeHo
peLLeHe.

3. Ogpeputyn 6poj 0bpTaja M 0BPTHM MOMEHT Ha M3nasy A, MexaHu3ma npuKasaHor Ha LIpTexy, ako je No3HaTo Aa je
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cHara Ha usnasy B - Pg = 0,5 kW 1 0BpTHM MOMEHT Ha
NyXHoOM 3ynyanuky 7z4 = 50 Nm, cHara enektpomoTopa Pem
= 2,5 kW, 6poj obpTaja enektpomoTtopa nem = 1450 min,
npeyHuk kanwHuka ds = 120 mm, d2> = 250 mm, Bpojesm
3ybaua 3ynyaHuka z1 = 12, zo = 45, z3 = 1, z4 = 45, Bpojesu
3ybaua 3ynyactmx KauwHuka zs = 20, zs = 48, stepen
proklizavanja kaiSnog prenosnika - & = 0,99; creneH
nckopuwhera KauwwHor npeHocHuka 7 = 0,96; creneH
nckopuwhera 3ynyacTor KauwwHOr npeHocHuka 7z = 0,97;
cTeneH uckopuwhewa synyactor napa 7; = 0,98 u creneH
nckopuwyersa nyhHor napa 7, = 0,8.

4, OapeanTy TMN 3yn4acTor Kaulla Zs/Ze U HEroBy LUMPUHY, U3 NPETXOAHOr 3aAaTka, ako je No3HaTo Aa je MeRyocHo
pactojare 400 mm, aa npeHoCcHUK nokpehe nako ontepeheHy pagHy MalUMHY, ca eNeKTPOMOTOPOM Ca HOPManHUM
nonasH1M MOMEHTOM M [1a MOroH Tpaje 12 catu y ToKy JaHa.
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